

就近办理 先行资助

困难残疾学生上大学可申请资助

本报讯(何欢 马志辉)记者从市残联获悉,即日起,纳入建档立卡、特困供养、低保范围的沧州市籍残疾学生和残疾人家庭子女,今年考入全日制普通大学本科、大学专科院校(含特殊教育本科、特殊教育大专)、研究生院校的,可携带相关证件,向户口所在县(市、区)残联提出申请,只要符合条件,都可获得资助。

对考入高等院校的贫困残疾学生及贫困残疾人家庭子女实施资助,是市委、市政府2021年20项民生工程之一,也是市残联深化“我为群众办实事”活动的重要内容。为做好今年我市贫困残疾学生及贫困残疾人家庭子女考入高等院校的资助工作,市残联提前谋划、精心组织,进一步完善

资助政策,实行就近办理、先行资助,确保残疾人少跑路、学生带着资助金去上学。

据悉,资助工作实行分级负担的原则,困难残疾研究生由省本级一次性资助每人6000元;困难残疾本科生由省本级一次性资助每人5000元;困难残疾残疾人家庭子女研究生、本科生由省本级一次性资助每人3000元;困难

残疾大专生由市级一次性资助5000元;困难残疾人家庭子女大专生由市级一次性资助3000元。

申请资助的学生需携带的申请材料包括:学生本人身份证(原件、复印件);学生本人或父母其中一方残疾人证(原件、复印件);当年录取院校《录取通知书》(原件、复印件);学生证复印件或学校入学证明

(原件);最低生活保障证、建档立卡证明、特困人员救助供养证(提供其中一项即可)。待县(市、区)残联、市残联审核确定为资助对象后,资助资金将直接拨付至学生的银行卡中。待学生入学办理学生证或学校入学证明后,再补充申请材料。对于取得录取通知书但未入学的学生,资助资金要予以追回。

修桥为大家 众人齐帮忙

贾世峰 陈四雄

近日,从沧县兴济运河大桥上路过的人会发现,大桥被修整过了,破损锈蚀的桥栏杆换了新的,并粉刷一新。

这些都是青县人代表、陈嘴乡恒达口腔医院院长张庆伟和附近的乡亲们一起修的。

兴济运河大桥坐落在沧县和青县的交界处,已经建了几十年了,桥面虽然还坚固,但有些栏杆已经破损,下雨时还会积水。“尽管这些都是小毛病,但对于过桥的孩子和老人来说,还是有些不安全。”兴济镇的热心村民找到了张庆伟,说起想修补大桥的事儿。

“我从年轻参加工作,就在桥边的一家医院上班。20多年里,兴济运河大桥我不知道走了多少回。”张庆伟爽快答应了,决定出资修补这座桥。

修桥为大家,众人齐帮忙。当地许多村民得知要修补大桥的事儿后,都积极出力。兴济变电所的电工师傅们利用下班时间出义工,帮助在大桥两头安装了路灯;兴济镇救援服务队的志愿者,帮助在施工时维护交通,疏导人车车辆;还有热心的村民为施工的人们送来了矿泉水和瓜果……

几天时间,近百米破损的铁制桥栏杆换上了新的,刷上了红漆。原来堵塞的排水口也全都疏通了。还有热心村民在桥头插上了一面鲜红的五星红旗,整座大桥焕然一新,非常漂亮。

整座大桥的修补工程,仅工料等花费就近万元。十几位参与工程的人没有要工钱,都出了义务工。一位参与修桥的村民说:“修桥补路,为的是大家,不能要钱。”



- 曹广欣 13833726801
贾世峰 18633723378
周洋 15373303138
韩学敏 13303177581
胡学敏 13303177569
邢程 18403078228
李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181
李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索

我市公布第十六批非法小广告停机电话号码

截至目前,被停机的电话号码达到1193部

本报讯(记者邢程)推进非法小广告常态化治理,我市持续发力。记者从市小广告专项整治行动领导小组办公室获悉,今天,市区第十六批共87部电话号码被强制停机。截至目前,被停机的非法小广告电话号码达到1193部。其中,对生活服务类非法小广告电话号码实行临时停机处理,待机主接受相应的行政处罚后,由相关责任单位进行复机。对涉嫌制假假证、假票据、涉黄涉黑等非法小广告,由公安机关调查确认,进行永久停机处理。非法小广告治理责任单位联系方式:

- 市城管局(负责全市生活服务类非法小广告电话号码的处罚)
联系电话:12319
地址:沧州市运河区御河路52号
新华区城管局(负责由新华区城管局取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚)
联系电话:3155110
地址:沧州市新华区黄河东路32号
运河区城管局(负责由运河区城管局取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚)
联系电话:2050110
地址:沧州市浮阳北大道42号

市区第十六批非法小广告停机电话号码

Table with 3 columns: ID, Phone Number, and Category. Lists 44 phone numbers and their corresponding service categories.

车间里建起党员活动室

——记省先进基层党组织、北京现代汽车有限公司沧州分公司委员会

本报记者 邢程

近日,中共北京现代汽车有限公司沧州分公司委员会,被授予“河北省先进基层党组织”称号。

北京现代汽车有限公司沧州分公司成立于2015年,在建期间便成立了党组织,实现了“同时建设工厂、同时成立党组织、同时开展党建工作”。

北京现代沧州分公司党委坚持以车间为党建工作平台,构建扎根生产车间一线的组织阵地,13个党员活动室全部建在车间,并按照“六有”要求,高标准打造、高标准运行。同时,创建以“狮城青年”为特色的党建工作四个品牌。“狮城先锋”即党委总体工作;“狮城清风”即公司党委开展党风廉政建设特色工作;“狮城工匠”

即“党建带工建”开展工会特色工作;“狮城青年”即“党建带团建”开展团委特色工作。

北京现代沧州分公司党委以班车为载体,开通“班车上的党课”,安排党支部书记、党员担当党课讲师,在班车上讲授党课,每周进行3次,学习习近平总书记重要讲话精神。建设职工阅读体系,建成线下阅读点20处,提供50余种党建读物。利用午饭时间推行“餐桌上的党课”,学习党的文件精神,让党员职工随时受教育。同时,在车间内设立“不忘初心、牢记使命”职工诵读亭,党员职工可以随时录制自己的诵读作品,线上分享给大家。为加强廉政教育,沧州分公司党委还创新性推出了舞台剧品牌项目“清风剧场”。

疫情防控期间,韩方技术人员来沧州开展工作受阻,北京现代沧州分公司党委积极协调跨国包车,打通外籍人员来沧“绿色通道”。快速组建“党员先锋队”,一方面提供志愿服务,为宿舍隔离人员送餐,为进出厂人员测量体温,在工厂进行值守,支援社区防疫。另一方面,成立“双线战役突击队”包机前往重庆,支援重庆分公司生产,并成立“双线战役突击队”临时党支部,确保支援工作顺利开展。与此同时,沧州分公司党委开展技术改造“自主攻关”确保生产,去年累计获得3项国家级奖项,通过8项实用新型专利技术申请,带动成本节俭4391万元,不退不让确保生产经营任务顺利完成。

引导党员争做“五个带头”先锋

——记省先进基层党组织、联塑市政管道(河北)有限公司党支部

本报记者 周洋

近日,中共联塑市政管道(河北)有限公司支部委员会被评为省先进基层党组织。

联塑市政管道(河北)有限公司位于任丘市经济开发区北区,于2008年7月正式建成投产,是联塑集团有限公司最大的生产基地之一。公司党支部于2016年10月成立后,积极发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,凝聚核心战斗力,助力企业发展,公司先后获得省高新技术企业、省名牌产品、省科技型中小企业、省质量效益型企业等荣誉称号。

为加强组织建设,企业党支部引导党员争做“五个带头”先锋:带头学习和执行党的路线方针政策,带头学习业务知识,带头遵纪守法,带头做好职工思想工作,带头突破创新。在此基础上,党支部积极组织企业领导层参加党支部集中学习和研讨,分别从政治思想状况、作用发挥情况、组织活动参与度、廉洁自律情况等方面对党员和入党积极分子进行全面考核测评,积极做好发展对象的考察、政审工作,组织入党积极分子参加每月的党支部“多彩主题党日”活动,学习党的知识、政治理论,加强预备党员教育培养。

同时,企业党支部积极带领工会、青年团、武装等组织开展各类活动,推进党建工作与企业文化有机融合。逢重大节日庆典

期间,组织广大职工开展传唱红色歌曲、党史知识竞赛等文化活动,结合公司实际,适时组织外出参观和拓展训练。在重要节日期间,组织领导干部对员工进行走访慰问、发放福利,厂庆活动邀请优秀员工亲朋好友共同参与。党支部还组织党员为群众送温暖、献爱心、解难题,参与社会公益事业活动,组织员工先后为5名困难群众捐款20余万元,为美丽乡村建设捐款3万元,向社会各界捐献公司产品合计款项30万元。

此外,企业将党建工作融入企业生产经营中,通过技术比武、岗位练兵等活动,提高员工劳动技能。组织党员和职工开展专题座谈讨论,广泛征求意见,围绕企业发展、安全生产、科技创新等方面献计献策,帮助企业解决发展难题。

学习先进 对标先进 赶超先进 “两优一先”先进事迹展

省青少年短道速滑联赛首站

沧州队力斩五金二银二铜

本报讯(记者周洋)近日,2021年河北省青少年短道速滑联赛首站比赛在邯郸馆陶县落下帷幕,沧州市短道速滑队获得5金2银2铜,实现历史突破。此外,沧州代表队还获得了比赛体育道德风尚奖。

这次联赛是我省特意在北京冬奥会倒计时200天时举办的一项赛事,由省体育局冬运中心主办,共设有男女U10、U12、U14、U16年龄段的个人单项和团体比赛,有来自全省各市的213名青少年参赛,他们分别参

聚焦东京奥运会

前两日中国夺得6金1银4铜 金牌数和奖牌数均列世界第一

截至25日,经过两天的激烈角逐,东京奥运会中国体育代表团已获得6枚金牌,1枚银牌,4枚铜牌。金牌数和奖牌数均列世界第一。

在女子10米气步枪决赛中,中国选手杨倩夺冠,为中国代表团揽入本届奥运会第一枚金牌。在举重女子

49公斤级比赛中,中国选手侯志慧夺冠。在女子个人重剑决赛中,孙一文夺冠。在女子双人3米板比赛中,中国跳水队员施廷懋、王涵夺冠。在男子举重61公斤级比赛中,中国选手李发彬夺冠。在男子举重67公斤级决赛中,中国选手

谌利军夺冠。

26日,中国代表团将迎来东京奥运会开赛以来的一个收金小高潮,女子100米蝶泳,男子10米双人跳台,男子体操团体,举重女子55公斤级,乒乓球混双等都是夺金点。

综合新华社、央视网等

冀豫同心 共战洪魔

(上接第一版)

其余3支抢险队也在到达后投入到紧张的抢修工作中。在武陟县,黄河支流沁河沿线河水漫过田地,抢险队积极勘测制定抢修方案;在博爱县,抢险队在清化供电所10千伏鸿昌东线四街新村进行救灾抢修;在沁阳县上鞏村,抢险队更换电杆、横担、拉线,努力恢复受损电力设施,确保村庄用电正常。

早在22日23时,沧州供电公司支援的500千瓦应急发电车抵达郑州市东方桃源小区,并于23日2时30分成功将发电车电源接入小区负荷开关,保障小区居民生活用电需要。

暴雨期间,曾参加过沧州新冠肺炎患者救治的沧州市人民医院本部重症医学科护士马擎和医专肿瘤医院重症医学科副主任刘文悦,正在郑州大学第一附属医院体外支持中心,进修学习培训ECMO体外膜肺氧合技术。在亲历这场灾难的同

时,她们变身“生命守护者”,为停电后的重症监护室筑起一道生命防线。

“7月20日19时左右,郑州大学第一附属医院河医院区积水倒灌,同时出现停电。刹那间,医院陷入一片黑暗。”电话那头,说起几天前那个暴雨夜,马擎仍心有余悸:“当时只有一个想法,停电了,病人怎么办?”

紧急关头,正在科室的七八位医护人员立即启动手摇泵,通过人工摇动的方式来维持机器的运转。并且还分好了上半夜、下半夜两个班次,确保“生命之机”不停。

马擎被分到了下半夜,7月21日3时,她和值班的同事们走上了工作岗位。“手摇泵摇起来很费力,普通人摇上十多分钟,胳膊就受不了了,其他同事赶紧替换。尤其本就连全封闭的重症监护室里,停电就闷热无比,医护人员又有相应的防护措施,很快全身上下就湿透了。”马

擎说,即便如此,大家也都在咬牙坚持,因为这台机器关系着一名15岁重度肺炎患者的生命。

下班后的刘文悦在得知第二天要向东院区转移患者时,她踉跄着没膝盖的水回到医院,一直忙到中午,和同事们共同完成转运工作。“由于没有电,大家屡次负重爬上爬下,身体已达到极限。”刘文悦说,等到23日转移设备时,情况有所好转,一楼的水已经基本退却。

随着患者和设备的转移,刘文悦和马擎也在东院区附近的酒店安营扎寨。“这里相对安全,能够提供正常的供水供电和网络信号,我们相信一定会好起来的,也希望能够尽自己的微薄之力,与灾区人民共克时艰。”刘文悦和马擎表示。

沧州市防汛抗旱指挥部关于确保河道行洪安全的通告

当前正值“七下八上”主汛期,受前期超强降雨影响,我市上游黄壁庄、朱庄、岳城、临城等大中型水库全部超汛限水位,陆续开始泄洪,漳沱河、滏阳新河、滏阳河、子牙新河、漳卫新河等几条主要河道面临全面行洪的严峻形势。

市防汛抗旱指挥部提醒广大群众:河道涨水,不要前往围观,不要到河道内从事各类活动,更不要下水游泳,要注意人身安全,坚决避免溺水事件发生。对漫水桥、漫水路等要提前实行交通管制,严禁车辆和行人通行,确保堤防和群众安全。同

时,各级水务部门要高度重视河道行洪安全管理工作,组织人员加强河道、堤防巡查,特别是对穿堤涵洞等部位重点检查,发现险情及时处置,确保河道行洪安全。

沧州市防汛抗旱指挥部 2021年7月24日